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CANTIDAD DE MOVIMIENTO
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™1 = Masa del cuerpo 1

Mz = Masa del cuerpo 2

Coeficiente de Restitucidn
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Caida de una Pelota
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utm=9.8 kg | 1slug= 14,59 kg
lEp=98N|1FKp=1kgf = lkg
1 N= 107 din |1Ep = 9.8 ¥ 10%in
11b=0.4536 Kef = 453,6 of
| pie {ft)= 12 plg {inj | | milla= 16093 m
| pie{fti=030Em | ITm= 1000 kg
1 plg (in)=0,0254 m | 1 J=0T376 lbpie
L kpm= lkgm =981 | 1= '.[Z-".:r;
1 kwh= 3,67 x 10° kpm= 3,6 x 10°]
| hr= 60} min =3600 ng | min= 60 seg
Unidades de Potencia
| kpm/ 5 =9, 8 watts = 0,0008 kw
1 HP = 746 watts| 1 kw= 1000 watts
1 C¥W=T35w=T5kpm /s | lw= I'ZZ'-"cr;

Unidades de Medicidn

He Hm

T s L)

10

_I_)ﬂ_ [Dm

10

10

de dm

TR LR L

10

10



http://www.academiauson.com/

www.AcademiaUson.com

CANTIDAD DE MOVIMIENTO

EN EL PLANO

En 252 epemplo el movimignto @5 horizontal

despues del chogue
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Los cuerpos permanecen juntos

Vig = Vo =V

Moatay = (1M +mo) Vv

Cuando dos cuerpo se mueven
en distinta direccidn y permanecen
juntos despues del chogque
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